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é Exercice 1 Un peu d’ordre

Nous considererons connus les résultats suivants :

supérieur a

Théoréme 2 On peut multiplier par un méme nombre réel POSITIF les deux membres d'une inégalité sans en chan-
ger le sens.

Théoréme 3 Si on multiplie les deux membres d’'une inégalité par un méme nombre NEGATIE alors l'inégalité
change de sens.

On peut additionner un méme nombre aux deux membres d’une inégalité sans en changer le sens.

c. justifierez

i) -3x+5 > -37
—3x+5-5> -37-5  d'apresleth.l
~3x > —42
—3x —42
— — d'apresle th3
x< 14
S =]—-o00; 14]
ii) —x—3 < 5x
1
5x73+3 <5x+3 dapresleth.l
1
1 Ex < 5x+3
5x—5x§5x+3—5x dapresle th.l
9
—Ex § 3
9 22 -2 L
—=XxX— > 3x— d apresle th3
2 9 9
2
X 2 *g
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Supposons que a > b et ¢ > d. Cela signifie que a — b et ¢ — d sont positifs d’apres la définition. Or si on additionne
deux nombres positifs, le résultat est positif. Ainsi, on obtient successivement

(a—b)+(c—d) >0
a-b+c—d
(a+c)—(b+d)

\

AVARR\VARA\V

0
0
a+c>b+d d’apres la définition

é Exercice 2

t=(V2-VDWZ+VD = (V2) - (V7) =2-7=5
1 7 3 1 7x3 1 21_10 21_31

U=qg+-X-=—+——=pg+—=—+—=—
2.5 4 2 5x4 2720 20 20 20
3 _2 312 1 3 5 &6 5x6 10

v — —_—= — = X — = = —
1 3 36 6 11 3 11 3x11 11
2__ _
6 6
b.
Ensembles N 7 D Q R
! ¢ € € € €
u 4 4 € € €
v 4 4 € €
é Exercice 3
a.
) 1555 1555
Oui!1,555 = —— = —-
1000 103
b.

a
Non!deD < d = 107 2vec @ € Z et p € N, donc d s’écrit comme le quotient de deux entiers : c’est toujours un

rationnel.

Oui! 1/3 € Q@ mais 1/3 = 0,33, donc n’est pas un décimal.

é Exercice 4

x=5%x57x102=5%"9x (5x2) 2=51x52x22=59x22

2
_ P2 x(3x2%)° | _23x32x23%2 _ _29x32x20 _ _93+6-(~6)  32-9 — _o15 37
TPk @02y 382 F T 3%l B




M=v288-v162=v3x3x2x2x2x2x2—/3x3x3x3x2=vV32x42x2-vV92x2=v32x Va2 x/2-V92x 2
=3x4xv2-9V/2=(12-9)v2=3V2
P=(3v5-22=(3v5)" —2x3V5x2+22=9x5-12y/5+4=45-12/5+4 = —12y/5 +49

‘ Exercice 5

15 _19 -5 _ 7

1111 24~ 24

1515 15 3x5_ 25 5x5_5

11713 21 3x7 35 5x7 7
L 150,99 3 3(vio+1)  3(V10+1) 3(v10+1) 3(VI0+1) VI0+1
3 ’ \/E—l_(\/ﬁ—l)(\/ﬁﬂ)_(\/ﬁ?,lz]_ -1y 9 3
‘ Exercice 6

3 3 3 9 30 39
VBHax=4+6=VIx=+6=3x=+6=—+—=—
5 5 5 5 5 5

é Exercice 7
a.
i) —n=-3,1¢1 V2-1=0,4€]
ii)
J=]-o00;1] I=]-3;3]
. | | b | | | | b | ! | Ly
T T T p= | u ‘ = | T J T T T
-6 -5 -4 -3 -2 -1 ¢ 2 3 | 5 6
iii) InJ=]-3;1]1UJ=]—o00; 3|
b.
i)
I=]-1;4] J=[-3;+o0[
! ! ! C L b | | . . . r L L
T T T L T J ‘ T T T L T T
-6 -5 -4 -3 -2 -1 ¢ 1 2 3 A 5 6
ii) InJ=11uJ=]

QUESTION BONUS (FACULTATIVE)

_ N 123
Posons x =0,123123. Alors 100x = 123,123123 et 100x — x =99x =123, d'ot1 x = 59



